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Studentská konference SVOČ, neboli soutěž 
ve studentské vědecké a odborné činnosti, 
byla na FLKŘ dlouho šedou myškou. Fakultním 
kolem už prošla celá řada nadaných studentů, 
místo adekvátního zhodnocení ale jejich práce 
často končily pod vrstvou prachu. Letos však 
„SVOČka“ dostává nový impuls. Její příprava 
byla podpořena z prostředků Interní grantové 
agentury UTB a pod vedením doc. Tučkové 
vznikl nový organizační tým tvořený převážně 
studenty navazujícího magisterského oboru 
Bezpečnost společnosti. O detailech připravo-
vaného ročníku této soutěže nás informovala 
právě její garantka – proděkanka pro vědu 
a výzkum doc. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D.

Paní docentko, jaký význam má sou-
těž SVOČ pro fakultu?
„Soutěž SVOČ je nástrojem, jak podpořit stu-
denty v tvůrčí činnosti a vytvořit prostor pro 
prezentaci jejich myšlenek, nápadů a výsledků 
práce nad rámec běžných studijních povinnos-
tí. V neposlední řadě jde o příležitost vytipovat 
si nadané studenty a nabídnout jim už při stu-
diu spolupráci s našimi partnerskými organiza-
cemi, případně je zapojit do projektů.“

Pro které studenty je SVOČ určena?
„SVOČ se mohou zúčastnit studenti všech 
ročníků, všech forem studia a všech studijních 
programů realizovaných na FLKŘ.“

V čem se na SVOČ soutěží?
„Do SVOČ jsou přijímány práce tvůrčího charak-
teru. Studenti si mohou vybrat téma vypsané 
některým z ústavů fakulty, případně po konzul-
taci s libovolným akademickým pracovníkem 
FLKŘ navrhnout vlastní téma. Rozsah práce 
tvoří 10 – 15 normostran na bakalářském 
stupni studia a 15 – 20 normostran v rámci 
magisterského stupně.“

V jakých kategoriích bude soutěž 
probíhat?
„Vypsány jsou čtyři odborné sekce oddělené 
pro studenty bakalářských a magisterských 
studijních programů. Jedná se o sekce environ-
mentální bezpečnost, krizové řízení, logisti-
ka, ochrana obyvatelstva. V případě menšího 
množství přihlášek nelze vyloučit, že se některé 
sekce spojí.“

Blíží se fakultní „SVOČka“. 
Chcete si vyzkoušet státnice na nečisto?
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Většina studentů si pravděpodobně 
klade otázku, proč se do „SVOČky“ 
přihlásit. Co byste jim odpověděla?
„Je to cesta, jak si vylepšit životopis a posílit 
svoje šance na trhu práce. Spoluprací s vyuču-
jícími navíc studenti mohou získat nové zku-
šenosti v rámci studovaného oboru. Dubnový 
termín umožňuje i další benefit – přihlásit se 
do SVOČ s pracovní verzí bakalářské či diplo-
mové práce, otestovat její kvalitu a získat na 
její aktuální podobu zpětnou vazbu u školitele, 
recenzenta, resp. u odborné komise. Systém 
obhajob prací je prakticky totožný jako u stát-
nic. Všichni účastníci navíc obdrží mimořádná 
stipendia.“

Bude letošní ročník v něčem jiný než 
předchozí ročníky?
„Nový organizační tým má za úkol vytvořit 
účastníkům takové podmínky, aby si připadali 
jako na opravdové konferenci. SVOČ je oslavou 
odborné činnosti studentů a na fakultě by to 
mělo být poznat. Dalo by se říci, že ta nejdů-
ležitější práce přijde po soutěži – bude důležité 
pomoci studentům, aby nasbírané zkušenosti 
zúročili.“

■ Ptal se: Jiří Dokulil

Důležité termíny:

odevzdání přihlášek: 10. 3. 2017

odevzdání prací: 27. 3. 2017

konání fakultního kola: 7. 4. 2017

Příklady oceněných témat z minulých  
ročníků:

Analýza dopravního vytížení křižovatky silnic 
I/55 a II/497 v Uherském Hradišti

Likvidace následků úniku nebezpečné chemic-
ké látky

Optimalizace evakuačního plánu ZŠ

Rizika v podnikatelském prostředí

Analýza marketingových aktivit FLKŘ

Kam se obrátit s dotazy?
svoc.flkr@seznam.cz Z obsahu příští Fakultní revue:

vše o laboratořích na FLKŘ,
s Petrou Jílkovou o rolích studentských 
zástupců v orgánech UTB,
články a fotoreporty z fakultních a student-
ských akcí.
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Jsou tu pro studenty, připraveni odpovídat na jejich otázky a řešit problémy, 
se kterými si nevědí rady. Ano, řeč je o vedoucích učitelích ročníků neboli tak-
zvaných ročníkových učitelích. Kteří pedagogové plní tuto funkci v současné 
době, a na co se ve své činnosti zaměřují, o tom nás informovala paní prodě-
kanka Ing. Slavomíra Vargová, PhD.

Vedoucí učitelé ročníku jsou podřízeni řediteli příslušného ústavu, kterého prů-
běžně informují o situaci v přiděleném ročníku a oboru studentů.  Tím pádem, 
jak říká paní proděkanka, zabezpečují osvětu, informovanost a komunikaci 
mezi studenty a garantem studijního oboru, ředitelem ústavu anebo vedením 

fakulty. Také dodává:  „Student by v případě potíží měl kontaktovat ročníko-
vého učitele, který je jeho oboru přidělený. Samozřejmě může využít cestu 
komunikace s jiným pedagogem, který mu je osobně bližší, případně se může 
obrátit na mě, jakožto proděkanku pro pedagogickou činnost. Tento postup 
je žádoucí zejména v případech specifických, kdy student ze závažných důvo-
dů není schopen plnit studijní povinnosti a uvažuje o ukončení studia – čas-
tokrát je toto rozhodnutí zbytečné. Není třeba ihned podstoupit tento krok, 
lepší cestou je zkusit o svých problémech hovořit.“

A který je ten Váš ročníkový učitel? Odpověď najdete v následující tabulce. 

Když nevím jak, alespoň vím za kým! 

■ Text: Denisa Charvátová
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Typ studia Forma studia Obor Ročník Vedoucí učitel ročníku

Bakalářské Prezenční ER 1. JUDr. Pavel Mauer

Bakalářské Prezenční ER 2. JUDr. Jaromír Maňásek

Bakalářské Prezenční ER 3. RNDr. Jakub Trojan, MSc.

Bakalářské Prezenční OR 1. Ing. Pavel Taraba, Ph.D.

Bakalářské Prezenční i kombinovaná OR 2. Mgr. Marek Tomaštík, Ph.D.

Bakalářské Prezenční i kombinovaná OR 3. Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Bakalářské Prezenční OO 1. Ing. Petr Svoboda

Bakalářské Prezenční OO 2. RNDr. Zdeněk Šafařík, Ph.D.

Bakalářské Prezenční OO 3. Ing. Jakub Rak

Bakalářské Prezenční i kombinovaná ORVL 1. Ing. Pavel Taraba, Ph.D.

Bakalářské Prezenční i kombinovaná ORVL 2. Ing. Martin Hart, Ph.D.

Bakalářské Kombinovaná OR 1. Ing. Romana Heinzová, Ph.D.

Bakalářské Kombinovaná OO 1. doc. RSDr. Václav Lošek, CSc.

Navazující Prezenční BS 1. doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

PPP poradna
V životě studenta se mohou objevit i závažnější 
problémy, které vyžadují delší diskusi, případně 
odbornou radu. Pro tyto účely fakulta zřídila 
Pedagogicko-psychologicko-právní porad-
nu, jejíž služby jsou poskytovány bezúplatně 
na základě předem domluvených konzultací. 
Hlavní oblasti PPP poradny zabezpečují Mgr. 
Veronika Kavková, Ph.D. (psychologie), Ing. 
Slavomíra Vargová, PhD. (pedagogika), JUDr. 
Pavel Mauer a JUDr. Jaromír Maňásek (oblast 
právní).

Sídlem poradny je místnost 3.24 ve třetím 
podlaží budovy UH1. A se kterými problémy 
se studenti na jednotlivé konzultanty obra-
cejí? „Studentům se snažíme vycházet vstříc 
a tématicky se nijak neomezujeme. Zejména 
konzultujeme problémy se zvládáním studia, 
vztahové problémy (ať už v soukromém živo-
tě či třeba problémy s konkrétním vyučujícím), 
problémy s nízkým sebevědomím, neschop-
nost zvládat stres a zátěžové situace, řešení 
akutních krizových situací (rozchod, nemoc, 
úmrtí atd.), případně osobnostní rozvoj a kou-
čing. Studenti, kteří chtějí svou situaci řešit 
a pomoc se v ní zorientovat, nemusejí váhat 
– mají k nám dveře otevřené,“ vyzývá Mgr. 
Veronika Kavková, Ph.D.

■ Text: Jiří Dokulil

Na fakultě se opět otevírá mož-
nost přihlásit se na studijní pobyt 
v rámci programů Erasmus + 
a Freemover. Každý, kdo chce 
zkusit studentský život trochu 
jinak, má možnost vycestovat na 
zahraniční vysokou školu a podí-
vat se na studovaný obor trochu 
jinou optikou. Administrativu Vám 
zajistí fakulta. O možnostech čer-
pání stipendia a o podmínkách 
vycestování se dozvíte na infor-
mační schůzce, která proběhne 
16. 2. od 15 hodin ve studentské 
místnosti budovy UH1. Přijďte za 
námi na kafé, studenti z minulých 
výjezdů Vám poví, proč do toho 
jít!

Těšíme se na Vás

S Erasmem se Vám bude žít líp :)

■ Text: Vlasta Buková, Kamil 
Blažek

Cestování? Zkušenosti? Zábava? 
Ano, to je Erasmus!
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